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WYKONAWCY 

 

Dotyczy: zapytania ofertowego na: druk bannerów, woblerów reklamowych i naklejek  

w ramach kampanii „Budowa. STOP wypadkom!” 

 

Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania: 

Pytanie nr 1 

Dzień dobry,  

w odniesieniu do zamieszczonego przez Państwa zapytania ofertowego na druk banerów, 

woblerów i naklejek, chciałam zapytać czy jest możliwość modyfikacji oferowanych 

wymiarów woblerów z 15x15cm na 12x12cm?  

 

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza zmiany wymiarów woblerów. Zgodnie z 

pkt. 3.2. lit. e) OPZ (załącznik nr 1 do Zapytania ofertowego) wymiary woblerów 

reklamowych mają wynosić 15x15 (+/-0,2 cm). 

 

Pytanie nr 2 

Dzień dobry,  

W nawiązaniu do przetargu mamy dwa pytania. Proszę o informację jak mają być 

zaokrąglone rogi siatek. I pytanie o wzór woblera - jaka długość elementu mocującego? 

Dziękuję z góry za odpowiedz. 

 

Odpowiedź: Zamawiający doprecyzowuje opis przedmiotu zamówienia poprzez 

dopisanie: 

– w punkcie 3.1. lit. a) OPZ (załącznik nr 1 do Zapytania ofertowego) przecinek zastępuje 

się kropką. Po kropce: 

„Siatka ma posiadać mocowanie (panel ogrodzeniowy) z zaokrąglonymi wyłącznie 

górnymi narożnikami.”  

– w punkcie 3.2.c) po przecinku: 

„o długości 20 cm (+/- 3 cm).” 

 

Z poważaniem, 

Katarzyna Mietelska 

Wicedyrektor  

Departamentu Prewencji i Promocji 

/-podpisano elektroniczne/ 


